

Праздник цветов



Весной трудящиеся Омска, соревнуясь с ленинградцами, перевыполнили взятые на 1959 год социалистические обязательства по озеленению города. В городе было посажено более 1 млн. деревьев и кустарников, свыше 100 гектаров газонов засеяно многолетними травами, высажено более 11 млн. цветов, созданы новые зеленые массивы, озеленены многие улицы, дальнейшее развитие получило коллективное и приусадебное садоводство.

Завтра в 12 часов дня

на территории питомника № 1 отдела сельского хозяйства и зеленого строительства горисполкома открывается традиционная городская выставка по зеленому строительству, развитию коллективного, приусадебного садоводства и цветоводства.

В выставке участвует более ста промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций, школ, учебных, медицинских и детских учреждений, колхозы садоводов, 250 любителей садоводства

и цветоводства. Они обменяются накопленным опытом, покажут выращенные ими древесно-кустарниковые породы, различные сорта плодов, гладиолусов, георгинов, гвоздик и других растений.

В Омск на выставку приезжают многочисленные делегации из других городов РСФСР.

НА СНИМКЕ: сбор яблок в саду СибНИИхоза. Плоды, выращенные в этом хозяйстве, будут широко представлены на городской выставке.

Фото С. Орлова.